PROCESO DE TRANSICIÓN DEL IEP
GUÍA DEL USUARIO
Objetivo: El folleto en español Proceso de transición de IEP fue desarrollado por WI FACETS y se modeló a partir de la Lista de verificación del IEP desarrollada anteriormente. El Proceso de transición de IEP contiene información general, no específica del estado, sobre la transición y el IEP de transición. El recurso está destinado a proporcionar una descripción general para las familias de las consideraciones antes, durante y después de la reunión del IEP de transición. También se han incluido recursos no específicos del estado.
Cómo utilizar:  Esta es una gran herramienta para que el personal bilingüe del centro de padres la use para preparar a las familias y los estudiantes para una próxima reunión del IEP. El documento está segmentado en 3 partes, Antes, Durante y Después de la Reunión. Dentro de cada sección hay consejos para padres y consejos para estudiantes.
Debido a que la edad de transición varía de estado a estado, el recurso ha sido equipado con varias casillas rellenables que en la versión electrónica aparecen delineadas en rojo. Cuando pase el cursor sobre el cuadro, se le indicará lo que debe ir en ese cuadro. Es importante que llene estos cuadros y luego vuelva a guardar el recurso antes de distribuirlo a las familias o profesionales en su estado. Las cajas se pueden encontrar en:
-Página 2: Primera viñeta bajo "Introducción a la transición"
-Página 4: Cuarta viñeta
-Página 12: Descargo de responsabilidad anterior: este cuadro le pide que incluya 1-2 oraciones sobre su centro de padres.
Desafortunadamente, no es posible ninguna otra personalización con este recurso, ya que fue diseñado profesionalmente.
El recurso se puede mostrar electrónicamente o imprimido. Cuando se imprima, producirá un documento de 12 páginas. Debido a su diseño y combinación de colores, es mejor imprimirlo en color.
Capacitación: Este recurso podría formar la base de una excelente capacitación introductoria sobre Transición y el IEP de Transición. Los centros solo necesitarían crear una plataforma de diapositivas complementaria para acompañar esta publicación. La plataforma de diapositivas es donde se puede personalizar aún más e incluir recursos específicos del estado.

¡Disfrútalo!
